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Az IT területén lévők érzik 
leginkább biztosnak 
munkahelyüket 
 

 
 
Az IT, technológia területen tanuló vagy dolgozó 
fiatalok tartják leginkább biztosnak munkakilátásu-
kat a koronavírus-járvány kedvezőtlen munkaerő-
piaci hatása ellenére, leginkább a szakképzésben 
tanuló fiatalok aggódnak, és a bölcsészek érzik 
magukat leginkább érintettnek - közölte országos 
reprezentatív felmérésének eredményét a Zyntern 
állásportál. 
 
Az állásportál kérdőívét több mint 3000 fiatal töltöt-
te ki az elmúlt 1 hónapban, és közülük 27 százalék 
jelezte, hogy elvesztette gyakornoki vagy főállású 
munkáját. Szakterületenkénti megoszlásban a 
bölcsészek (38 százalék) és a szakmunkások (37 
százalék) voltak legnagyobb arányban, a legke-
vésbé érintettek az agrár, a mérnöki és az IT terü-
leten dolgozó fiatal munkavállalók. Korosztályos 
megoszlásban a 20–23 éves korcsoport a legin-
kább érintett (32 százalék), földrajzi megoszlás 
szerint pedig az látható, hogy a budapesti fiatalok 

nagyobb arányban vesztették el munkájukat (29 
százalék), mint vidéki társaik (23,5 százalék). A 
válaszadók 15 százaléka jelezte, hogy a fizetését 
csökkentették. 
 
A koronavírus közép- és hosszú távú munkaerő 
piaci hatásait vizsgáló kérdésre, a kitöltők több 
mint fele válaszolta, hogy a cégek erőteljes digitá-
lis fejlesztésekbe fognak kezdeni, illetve, hogy 
nehezebb lesz elhelyezkedni a munkaerőpiacon. 
Szakterület szerint leginkább a bölcsészettudo-
mányok és a társadalomtudományok, a pedagógia 
területén tanuló és dolgozó fiatalok számítanak 
arra, hogy nehezebb lesz elhelyezkedni a korona-
vírus hatásai nyomán. Őket követik a gazdasági 
területeken tanuló és dolgozó fiatalok. 
 
Ebben a kérdésben a 24–26 éves korosztály a 
legborúlátóbb, több mint 55 százaléka gondolja 
úgy, hogy nehezebb lesz munkát találni. A vidéki 
fiatalok optimistábbak a kérdésben budapesti tár-
saiknál. A válaszadók 34 százaléka gondolja azt, 
hogy csökkeni fognak a bérek a járvány nyomán, 
ebben a kérdésben optimistábbak a vidéki fiatalok, 
és több mint 3 százalék azok aránya, aki béreme-
lésre számít – közölte a Zyntern. 
 
Forrás: https://sg.hu/cikkek/it-tech/140988/az-it-
teruleten-levok-erzik-leginkabb-biztosnak-
munkahelyuket 
 

Válogatta: Berke Barnabásné 

 
 


